



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse **Mötesort** Skype **Mötesdatum** 2019-08-06 **Paragrafer** §46-§59 **Fastställt datum** 2019-08-18 **År/Mötesnr** 2019/4

Närvarande

Linda Fredholm (ordförande), Linda Johansson (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Ann-Sophie Lindman (ledamot), Sandra Persson (suppleant), Therese Doverot (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).
Kjell Rörström (sammankallande i valberedningen) deltog vid §46.

Anmält förhinder

Johan Ahlenius (ledamot), Lisa Zingel (ledamot) och Mari Levänen (ledamot).

§46. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Mötet noterade att ordinarie ledamot Johan Ahlenius ersattes av suppleant Sandra Persson.

Mötet noterade att ordinarie ledamot Lisa Zingel ersattes av suppleant Therese Doverot.

Mötet noterade att ordinarie ledamot Mari Levänen ersattes av suppleant Lilly-Ann Forsman.

46.1. Val av protokollförare

Jessica Persson utsågs till protokollförare vid dagens möte.

46.2. Val av protokolljusterare

Linda Johansson utsågs att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.

46.3. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§47. Föregående mötesprotokoll

Styrelsen noterade att protokoll från SRRS/Cs styrelsemöte 2019-06-04 är justerat.

§48. Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden.

Kjell Rörström anslöt till mötet.

§46. Rapport valberedning

Kjell Rörström, sammankallande i valberedningen, lämnade en muntlig rapport avseende valberedningens arbete. Samtliga styrelsemedlemmar uppmanades att fundera över om man står till valberedningens förfogande nästkommande verksamhetsår och återkoppla till valberedningen senast 2019-10-15.

Kjell Rörström lämnade mötet.

§47. Rapport AU*47.1. Vandringspris till bästa veterantik på BISS-XX*

Styrelsen noterade önskemål från Britt-Marie & Sven Stjärnfeldt och Jessica Persson att få skänka ett vandringspris form av en pokal till bästa veterantik på BISS-XX för utdelning första gången 2019.

Jessica Persson anmälde jäv och ersattes i SRRS/AU av vice ordförande Linda Johansson.

SRRS/AU beslutade att godkänna instiftande av vandringspris till bästa veterantik på BISS-XX med statuter enligt Bilaga 1.

Styrelsen beslutade att fastställa AUs beslut. Jessica Persson deltog inte i styrelsens beslut.

47.2. Vandringspris till årets viltspårsmästare

SRRS/AU beslutade att godkänna statuter enligt Bilaga 2.

Styrelsen beslutade att fastställa AUs beslut.

Justeras mötesordförande**Justeras protokolljusterare****Protokollförare**

Linda Fredholm

Linda Johansson

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse **Mötesort** Skype **Mötesdatum** 2019-08-06 **Paragrafer** §46-§59 **Fastställt datum** 2019-08-18 **År/Mötesnr** 2019/4

Närvarande

Linda Fredholm (ordförande), Linda Johansson (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Ann-Sophie Lindman (ledamot), Sandra Persson (suppleant), Therese Doverot (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).
Kjell Rörström (sammankallande i valberedningen) deltog vid §46.

Anmält förhinder

Johan Ahlenius (ledamot), Lisa Zingel (ledamot) och Mari Levänen (ledamot).

47.3. *Tryckkostnad profilkläder*

SRRS lokalavdelningar har under samverkansmötena diskuterat att ta fram profilkläder som kan köpas direkt från leverantören Arrak utan att SRRS behöver hålla något lager. Förslaget är att inledningsvis tillhandahålla en Softshellväst och en Softshelljacka med SRRS logotyp tryckt på ryggen. Arrak bjuder medlemmar i SRRS på 10% rabatt av ordinarie pris för respektive produkt. Tryckkostnaden för logotypen är 30 SEK/exemplar plus en engångskostnad a' 500 SEK.

SRRS/AU **beslutade att** SRRS står för engångskostnaden samt tryckkostnaden för logotypen på de 100 första sålda produkterna. Det innebär en kostnad för SRRS a' maximalt 3.500 SEK inklusive moms.

Styrelsen **beslutade att fastställa** AUs beslut.

§48. Rapport sekreterare48.1. *2019-06-05 SKK: Information gällande bedrägerier och klubbförsäkring*

Styrelsen **noterade** kompletterande information från SKK gällande hur klubbar (som inte äger fastigheter) kan skydda sig mot bedrägerier. Informationen lades till handlingarna.

48.2. *Retroaktiv registrering av Labrador Retriever*

Styrelsen **noterade** skrivelser från nedanstående klubbar som uttrycker sitt stöd för SSRKs skrivelse mottagen 2019-05-24 (styrelsemöte 2019-06-04 §33.7).

2019-06-08 Svenska Bergs- och Herdehundsklubben

2019-06-10 Svenska Grand Danoisklubben

2019-06-10 Svenska Terrierklubben

2019-06-10 Mopsorden

2019-06-11 Nordskånska Kennelklubben

2019-06-14 Svenska Vinthundklubben

2019-06-19 Östergötlands Kennelklubb

2019-06-19 Sydsånska Kennelklubben

2019-06-24 Specialklubben för Shih Tzu

2019-07-06 Svenska Wachtelhundklubben

2019-07-07 Svenska Gårds och Vallhundsklubben

2019-07-31 Svenska Welsh Corgi Klubben

48.3. *2019-06-13 SKK: Icke hänvisning*

Styrelsen **noterade** att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna.

48.4. *2019-06-17 och 2019-07-15 SKK: Rapport om hund som visat oacceptabelt beteende*

Styrelsen **noterade** ny blankett för rapport om hund som visat oacceptabelt beteende.

Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK och lokalavdelningarna för kännedom.

48.5. *2019-06-18 SKK: Beskattning av utländska domare*

Styrelsen **noterade** lathund för beskattning av utländska domare.

Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS kassör för upprättande av förslag till intern rutin.

Justeras mötesordförande

Linda Fredholm

Justeras protokolljusterare

Linda Johansson

Protokollförare

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse	Mötesort Skype	Mötesdatum 2019-08-06	Paragrafer §46-§59	Fastställt datum 2019-08-18	År/Mötesnr 2019/4
---	--------------------------	---------------------------------	------------------------------	---------------------------------------	-----------------------------

Närvarande

Linda Fredholm (ordförande), Linda Johansson (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Ann-Sophie Lindman (ledamot), Sandra Persson (suppleant), Therese Doverot (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).
Kjell Rörström (sammankallande i valberedningen) deltog vid §46.

Anmält förhinder

Johan Ahlenius (ledamot), Lisa Zingel (ledamot) och Mari Levänen (ledamot).

- 48.6. 2019-06-24 SKK: *Försäkringsbevis klubbförsäkring*
Styrelsen noterade försäkringsbrev för klubbförsäkringen. Informationen lades till handlingarna.
- 48.7. 2019-06-27 SKK: *Inbjudan till "Seminarium för domar-, och utställningsansvariga i SKKs ras- och specialklubbar"*
Styrelsen noterade inbjudan till "Seminarium för domar-, och utställningsansvariga i SKKs ras- och specialklubbar" som hålls på tre orter i Sverige (Jönköping, Rotebro och Umeå).
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK för beslut om deltagande inom ramarna för kommitténs budget.
- 48.8. 2019-06-28 SKK: *Kurser och föreläsningar om avel & hälsa*
Styrelsen noterade information om utbildningar och föreläsningar hösten 2019 och våren 2020.
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/AUK för beslut om deltagande inom ramarna för kommitténs budget.
- 48.9. 2019-07-08 SKK: *Beslut från Disciplinnämndens sammanträde 2019-05-24*
Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna.
- 48.10. 2019-07-16 SKK: *Icke hänvisning*
Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna.
- 48.11. 2019-07-23 SKK: *Icke hänvisning*
Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna.
- 48.12. 2019-07-25 SKK: *Temporär lista svenska exteriördomare p.g.a FCI Show Judges Directory nedsläckt*
Styrelsen noterade att FCIs webbplats "FCI Show Judges Directory" är stängd till och med 2019-08-25 p.g.a underhållsarbete. SKK tagit fram en temporär lista över svenska utställningsdomare.
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK och lokalavdelningarna för kännedom.
- 48.13. 2019-07-25 SKK: *Retroaktiv registrering av labrador retriever*
Styrelsen noterade protokollsutdrag från SKK/CS möte 2019-06-11/12. Protokollsutdraget skickas med anledning av det antal skrivelser som inkommit till SKK, från bl.a SRRS, gällande retroaktiv registrering av labrador retriever. Styrelsen tackade SKK för informationen som efter en genomgång lades till handlingarna.
- 48.14. 2019-07-25 SKK: *CS 3–2019*
Styrelsen noterade protokoll från SKK/CS sammanträde 2019-06-11 och 2019-06-12. Informationen lades till handlingarna.
- 48.15. 2019-07-31 SKK: *SKK organisations förslag KF 2019*
Styrelsen noterade e-postmeddelande från ordförande i SKKs Föreningskommitté med anledning av Ulf Uddmans spalt i Hundsport.
Kommittén har begärt att SKK/CS föreslår Kennelfullmäktige att besluta om ett uppdrag att utreda hur specialklubbarnas organisation kan bli tydligare och mer demokratisk samt hur Kennelfullmäktige kan bli effektivare, mer transparent och tillgängligt för fler av SKKs medlemmar. Det finns inget förslag

Justeras mötesordförande

Linda Fredholm

Justeras protokolljusterare

Linda Johansson

Protokollföreläsare

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse	Mötesort Skype	Mötesdatum 2019-08-06	Paragrafer §46-§59	Fastställt datum 2019-08-18	År/Mötesnr 2019/4
---	--------------------------	---------------------------------	------------------------------	---------------------------------------	-----------------------------

Närvarande

Linda Fredholm (ordförande), Linda Johansson (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Ann-Sophie Lindman (ledamot), Sandra Persson (suppleant), Therese Doverot (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).
Kjell Rörström (sammankallande i valberedningen) deltog vid §46.

Anmält förhinder

Johan Ahlenius (ledamot), Lisa Zingel (ledamot) och Mari Levänen (ledamot).

att ta ställning till vid Kennelfullmäktige 2019 annat än det att starta en utredning. Informationen lades till handlingarna.

§49. Ekonomiärenden

Inget att rapportera.

§50. Organisationsärenden

- 50.1. 2019-06-13, 2019-06-20, 2019-06-25, 2016-06-27, 2019-07-02, 2019-07-04, 2019-07-09, 2019-07-11, 2019-07-16, 2019-07-18, 2019-07-23, 2019-07-25, 2019-07-30, 2019-08-01 SKK: *Nya ägare i raser tillhörande SRRS*
Styrelsen noterade informationen och den lades till handlingarna utan åtgärd.
- 50.2. 2019-06-13, 2019-06-20, 2019-06-25, 2016-06-27, 2019-07-02, 2019-07-04, 2019-07-09, 2019-07-11, 2019-07-16, 2019-07-18, 2019-07-23, 2019-07-25, 2019-07-30, 2019-08-01 SKK: *Etiketter – nya ägare*
Styrelsen noterade informationen och den lades till handlingarna utan åtgärd.
- 50.3. 2019-07-01 SKK: *Medlemsstatistik 2019-06-30*
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att delge lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
Punkten justerades omedelbart.
- 50.4. 2019-07-01 SKK: *Nya medlemmar 2019-06-01—2019-06-30*
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att delge lokalavdelningarna, kommittéerna och medlemsansvarig Sonja Nilsson informationen för kännedom.
Punkten justerades omedelbart.
- 50.5. 2019-07-01 SKK: *U-märkta medlemmar 2019-06-01—2019-06-30*
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att delge lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
Punkten justerades omedelbart.
- 50.6. 2019-07-01 SKK: *Medlemslista 2019-06-30*
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att delge lokalavdelningarna, kommittéerna och medlemsansvarig Sonja Nilsson informationen för kännedom.
Punkten justerades omedelbart.
- 50.7. 2019-08-01 SKK: *Medlemsstatistik 2019-07-31*
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att delge lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
Punkten justerades omedelbart.
- 50.8. 2019-08-01 SKK: *Nya medlemmar 2019-07-01—2019-07-31*
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att delge lokalavdelningarna, kommittéerna och medlemsansvarig Sonja Nilsson informationen för kännedom.
Punkten justerades omedelbart.

Justeras mötesordförande

Linda Fredholm

Justeras protokolljusterare

Linda Johansson

Protokollförare

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse **Mötesort** Skype **Mötesdatum** 2019-08-06 **Paragrafer** §46-§59 **Fastställt datum** 2019-08-18 **År/Mötesnr** 2019/4

Närvarande

Linda Fredholm (ordförande), Linda Johansson (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Ann-Sophie Lindman (ledamot), Sandra Persson (suppleant), Therese Doverot (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).
Kjell Rörström (sammankallande i valberedningen) deltog vid §46.

Anmält förhinder

Johan Ahlenius (ledamot), Lisa Zingel (ledamot) och Mari Levänen (ledamot).

50.9. 2019-08-01 SKK: U-märkta medlemmar 2019-07-01—2019-07-31
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att delge lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

Punkten **justerades omedelbart**.

50.10. 2019-08-01 SKK: Medlemslista 2019-07-31
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att delge lokalavdelningarna, kommittéerna och medlemsansvarig Sonja Nilsson informationen för kännedom.

Punkten **justerades omedelbart**.

§51. Avels- & uppfödarärenden

51.1. Avelskonferens 2019
Styrelsen **noterade** meddelande från sekreteraren i SKK/AK och SKK/KHM att SRRS ansökan om konferensbidrag har beviljats.

§52. Mentalitetsärenden

Inget att rapportera.

§53. Tävlingsärenden

53.1. SRRS/TK Protokoll arbetsmöte 2019-05-02
Styrelsen **noterade** protokoll från SRRS/TKs arbetsmöte 2019-05-02 och tackade för detta. Styrelsen **beslutade att fastställa** protokollet och det lades till handlingarna.

53.2. Regelremiss Freestyle
Styrelsen **noterade** att SRRS/TK inte har några invändningar mot Svenska Hundfreestyleklubben (SFHK) remiss nr 1 i arbetet med regelrevidering inför kommande låsningsperiod.
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att besvara remissen i enlighet med SRRS/TKs förslag.

53.3. Regelremiss Rallylydnad
Styrelsen **noterade** att SRRS/TK återkopplat med synpunkter på Svenska Brukshundsklubbens (SBK) remiss i arbetet med regelrevidering inför kommande låsningsperiod.
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att besvara remissen i enlighet med SRRS/TKs förslag.

53.4. Förbättringsförslag relaterat till SRRS viltspårsmästerskap
Styrelsen **noterade** att medlem inkommit med två förslag till förändring av viltspårlistan samt kvalificering till SRRS viltspårsmästerskap inför nästkommande år.
a) Oavsett om de lokala kvältävlingarna till SRRS viltspårsmästerskap är ett ordinarie eller rörligt prov så ska det ge poäng för provets bästa hund på SRRS viltspårlista.
b) Vinnaren av SRRS viltspårlista ska automatiskt bli kvalificerad in till nästkommande års viltspårsmästerskap vilket innebär att det blir 5 ekipage i finalen.
Styrelsen **beslutade** att inhämta synpunkter från nästa samverkansmöte som underlag inför beslut om eventuella regeländringar.

Ann-Sophie Lindman lämnade mötet p.g.a ordinarie arbete.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Linda Fredholm

Linda Johansson

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse	Mötesort Skype	Mötesdatum 2019-08-06	Paragrafer §46-§59	Fastställt datum 2019-08-18	År/Mötesnr 2019/4
---	--------------------------	---------------------------------	------------------------------	---------------------------------------	-----------------------------

Närvarande

Linda Fredholm (ordförande), Linda Johansson (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Ann-Sophie Lindman (ledamot), Sandra Persson (suppleant), Therese Doverot (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).
Kjell Rörström (sammankallande i valberedningen) deltog vid §46.

Anmält förhinder

Johan Ahlenius (ledamot), Lisa Zingel (ledamot) och Mari Levänen (ledamot).

§54. Kommunikationsärenden

54.1. *Ridgeback-Nytt*
Inget att rapportera.

54.2. *SRRS hemsida*
Styrelsen noterade erbjudande från FS Data gällande migrering till ny förbättrad kontrollpanel. Den nuvarande panelen kommer inte att underhållas av leverantören över tid. Migreringen sker utan kostnad vid 36 månaders förskottsbetalning av webbhotellet vilket innebär en kostnad a' 6705 SEK inklusive moms. Styrelsen beslutade att anta erbjudandet om migrering av kontrollpanel.

54.3. *SRRS Årsbok*
Inget att rapportera.

54.4. *Sociala medier*
Inget att rapportera.

§55. Sponsorer och samarbetspartners

55.1. *Agria*
Inget att rapportera.

55.2. *Brit Care*
Inget att rapportera.

§56. Rapport lokalavdelningar

56.1. *Samverkansträff med ordföranden i lokalavdelningarna*
Förslag: Linda Fredholm rapporterade att nästa samverkansmöte är planerat 2019-08-22.

56.2. *SRRS/Södra protokoll från styrelsemöte 2019-05-09*
Styrelsen noterade protokoll från SRRS/Södras styrelsemöte 2019-05-09 och tackade för detta. Styrelsen beslutade att fastställa protokollet och det lades till handlingarna.

56.3. *SRRS/Södra protokoll från styrelsemöte 2019-06-13*
Styrelsen noterade protokoll från SRRS/Södras styrelsemöte 2019-05-09 och tackade för detta. Styrelsen beslutade att fastställa protokollet och det lades till handlingarna.

§57. Övriga ärenden

57.1. *Välkomstfolder till nya medlemmar*
Inget att rapportera.

§58. Nästa styrelsemöte

Styrelsen beslutade att hålla nästa styrelsemöte 2019-09-03 klockan 19:30 via Skype.

§59. Mötets avslutande

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

Justeras mötesordförande

Linda Fredholm

Justeras protokolljusterare

Linda Johansson

Protokollförare

Jessica Persson



Mötesgrupp	Mötesort	Mötesdatum	Paragrafer	Fastställt datum	År/Mötesnr
SRRS Centralstyrelse	Skype	2019-08-06	§46-§59	2019-08-18	2019/4

Närvarande

Linda Fredholm (ordförande), Linda Johansson (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Ann-Sophie Lindman (ledamot), Sandra Persson (suppleant), Therese Doverot (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).
Kjell Rörström (sammankallande i valberedningen) deltog vid §46.

Anmält förhinder

Johan Ahlenius (ledamot), Lisa Zingel (ledamot) och Mari Levänen (ledamot).

BILAGA 1: STATUTER FÖR ”SCILLAS VP TILL BÄSTA VETERANTIK”

Donerat 2019 av Britt-Marie & Sven Stjärnfeldt och Jessica Persson, Ridgebow's Kennel, det år som Scilla fyllde tio år.

Genom detta vandringspris vill donatorerna uppmärksamma alla välbevarade veterantikor och samtidigt hedra C.I.B. NORD UCH FI UCH DK VECH FI V-11 SE V-11 NORD V-11 KBH V-12 KBH VV-17 SE VV-17-18 Ridgebow's Scilla Of Thanzi CV som avslutat en fantastisk utställningskarriär med stora framgångar från veteranklass.

Priset uppsätts till årlig tävlan vid SRRS Ridgebackspecial (BISS-XX) och tilldelas utställningens bästa veterantik som tilldelats kvalitetspriset Excellent eller motsvarande. Med priset medföljer ett album, där ägaren på egen bekostnad ombesörjer att vinnande hund nedtecknas med hundens namn, födelsedatum, föräldradjur, ägare, uppfödare och foto. Förteckning över vinnarna ombesörjs av SRRS. Priset tillfaller för alltid den hundägare som, oavsett ordningsföljd, har erövrat priset fyra gånger. När albumet är fulltecknat, alternativt när priset erövrats för alltid, ska albumet återgå till donatorerna. I händelse av Ridgebackspecialens totala upphörande tillfaller priset och albumet donatorerna.

Justeras mötesordförande

Linda Fredholm

Justeras protokolljusterare

Linda Johansson

Protokollförare

Jessica Persson



Mötesgrupp	Mötesort	Mötesdatum	Paragrafer	Fastställt datum	År/Mötesnr
SRRS Centralstyrelse	Skype	2019-08-06	§46-§59	2019-08-18	2019/4

Närvarande

Linda Fredholm (ordförande), Linda Johansson (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Ann-Sophie Lindman (ledamot), Sandra Persson (suppleant), Therese Doverot (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).
Kjell Rörström (sammankallande i valberedningen) deltog vid §46.

Anmält förhinder

Johan Ahlenius (ledamot), Lisa Zingel (ledamot) och Mari Levänen (ledamot).

BILAGA 2: STATUTER FÖR ”SRRS VP TILL ÅRETS VILTSPÅRSMÄSTARE”

Donerat 2019 av SRRS Centralstyrelse med motiv tecknat av Achat Narinbaiev.

Priset, bestående av ett tennfat med en spårande rhodesian ridgeback, uppsätts till årlig tävlan vid SRRS Viltspårsmästerskap och tilldelas den i finaltävlingen vinnande hunden.

Priset är ständigt vandrande. Förteckning över vinnarna förs av SRRS. Med priset medföljer ett album, där ägaren på egen bekostnad ombesörjer att vinnande hund nedtecknas med hundens namn, födelsedatum, föräldradjur, ägare, uppfödare och foto. När albumet är fulltecknat ska det återgå till SRRS centralstyrelse för arkivering.

I händelse av Viltspårsmästerskapets totala upphörande tillfaller priset och albumet istället vinnare av viltspårlistan efter beslut om statuter av SRRS centralstyrelse. I händelse av viltspårlistans eller klubbens totala upphörande tillfaller priset den hundägare vars hund senast har mottagit priset före slutgiltig ansökan om klubbens upphörande tillsänds SKKs i enlighet med SRRS stadgar.

Justeras mötesordförande

Linda Fredholm

Justeras protokolljusterare

Linda Johansson

Protokollförelse

Jessica Persson